

PARTICULIER

FORMULAIRE

DEMANDE D'ATTRIBUTION D'UNE CARTE D'ACCÈS À LA DÉCHÈTERIE COMMUNAUTAIRE

1/2

Formulaire à retourner dûment renseigné et accompagné des justificatifs mentionnés ci-contre :

► PAR COURRIER À :

Communauté de communes Roussillon Conflent Service Environnement

1, rue Michel Blanc – 66130 Ille sur Têt

► PAR MAIL À:

collecte-dechets@roussillon-conflent.fr

PIÈCES OBLIGATOIRES À JOINDRE À VOTRE FORMULAIRE

- ► Une photocopie de votre pièce d'identité (carte d'identité, passeport ou permis de conduire)
- ➤ Un justificatif de domicile datant de moins de 3 mois (quittance de loyer, facture d'énergie ou facture de téléphone, ...)

CIVILITÉ: Madame Monsieur
NOM (en lettres majuscules) : PRÉNOM :
ADRESSE:
N°:
CODE POSTAL :
JE SUIS : PROPRIÉTAIRE LOCATAIRE
NUMÉRO DE TÉLÉPHONE :
NOMBRE DE PERSONNES DANS LE FOYER :

SI VOTRE RÉSIDENCE PRINCIPALE EST SITUÉE SUR UNE AUTRE COMMUNE OU DANS UN AUTRE PAYS Adresse de votre résidence principale :
ADRESSE:
N°:
CODE POSTAL :

Je certifie l'exactitude des renseignements portées sur le présent formulaire, ainsi que la validité des justificatifs produits.

Fait leà

Signature

La Communauté de communes Roussillon Conflent dont le président est le responsable de traitement, vous informe que conformément à la réglementation générale sur la protection des données, les données personnelles recueillies sur ce formulaire font l'objet d'un traitement papier et informatique et conditionne l'accès à la déchèterie. Les données collectées sont utilisées pour répondre à une mission d'intérêt public et permettant de délivrer une carte nominative permettant l'accès à la déchetterie de la Communauté de communes Roussillon Conflent. Les données collectées sont destinées exclusivement à la Communauté de communes Roussillon Conflent et ne seront, ni cédées, vendues ou utilisées à d'autres usages. Vos données sont conservées tout au long de la durée de validité de la carte. La Communauté de communes vous informe également que conformément à la réglementation générale sur la protection des données, vous disposez d'un droit d'accès, de modification, rétractation et de suppression des données vous concernant en contactant le délégué à la protection de données de la Communauté de communes Roussillon Conflent par courrier à l'adresse suivante :

1 Rue Michel Blanc – BP 5 – 66130 Ille-sur-têt ou par mail à : accueil@roussillon-conflent.fr.

